

Dobrý den,

během podzimu, s odůvodněním na odkládání odpadu mimo kontejnery, došlo k instalaci kamerových systémů u kontejnerů na tříděný odpad, tedy soudě podle výskytu informačních cedulí, které v těchto místech nechala Městská část Praha 9 rozmístit (viz příloha). Tato skutečnost mě poměrně překvapila s ohledem na skutečnost, že odpad je kolem kontejnerů odkládán téměř výhradně za situace, kdy nelze další odpad do kontejnerů vhodit. Což je dáno buď nedostatečnou frekvencí svozu odpadu nebo zcela nevhodnou konstrukcí podzemních kontejnerů, kdy dochází k ucpání úzkého vstupního hrdla kontejneru, takže ačkoliv kontejner ještě není naplněný, není možné do něj již další odpad vhadzovat. Na tuto skutečnost byla Městská část upozorněna již v 2017 po instalaci těchto podzemních kontejnerů. O to více překvapivá je nynější aktivita Městské části. Přestože po instalaci podzemních kontejnerů docházelo, výhradně z důvodu plných kontejnerů, k hromadění odpadu kolem těchto kontejnerů, přičemž v letech 2017-19 byl výskyt přeplněných kontejnerů téměř na týdenní bázi, Městská část na opakované stížnosti reagovala pouze opakovanými požadavky na zdokumentování těchto přeplněných kontejnerů v rozsahu min. 3 fotografie z různých dnů po dobu min. 3 týdnů, ovšem i po opakovaném dodání této fotodokumentace situaci stejně dále nijak neřešila (a to pomímám uvádění nepravdivých informací Městskou částí a porušování zákonných povinností, což oboje následně na základě zákonné stížnosti potvrdil nadřízený orgán Magistrát hl.m.Prahy). Naopak nyní, když je situace stabilizovaná a odpad se kolem přeplněných kontejnerů objevuje již jen výjimečně, Městská část investuje do kamerových systémů a informačních cedulí.

Navíc je i zvláštní, že v případě nákupu předražených infoboxů k parkování na zavedených modrých zónách, zástupce Městské části zdůvodňoval investici do těchto předražených informačních sloupků tím, že informace umístěné na nepoměrně levnějších cedulích typu svislého dopravního značení by řidiče zbytečně přetěžovaly informacemi o úhradě parkování, jelikož na tyto cedule patří informace vztahující se k provozu na pozemních komunikacích. Nicméně nyní přesně tento typ cedulí Městská část použila pro informace o kamerových záznamech prostoru kolem kontejnerů. A ačkoliv v některých místech jsou tyto cedule dokonce umístěny v těsné blízkosti zmiňovaných parkovacích infoboxů, náhle již přetížení řidičů informacemi nehrozí...

V souvislosti s monitorováním prostoru kolem kontejnerů kamerovými systémy, instalací těchto kamerových systémů a souvisejících informačních cedulí bych tímto, na základě zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, chtěl požádat o:

1. zaslání kopie dokumentu, kterým byly tyto kamerové systémy zaregistrovány u Úřadu pro ochranu osobních údajů (pozn. pokud registrace kamer neproběhla hromadně jedním dokumentem, žádám alespoň o zaslání dokumentů, kterými byly zaregistrovány kamerové systémy u kontejnerů v ul. Rumburská a kontejnerů K Lipám/Litvínovská)

Dále na základě výše uvedeného zákona č.106/1999 Sb. žádám o následující informace:

2. Jaké náklady byly vynaloženy v souvislosti s instalací kamerových systémů u kontejnerů (náklady na pořízení kamerových systémů + náklady na jejich instalaci)?

3. Jaké náklady byly vynaloženy v souvislosti s instalací cedulí informujících o monitorování prostoru kolem kontejnerů kamerovým systémem (náklady na pořízení informačních cedulí+ náklady na jejich instalaci)?
4. Kde jsou umístěny kamerové systémy monitorující prostor u kontejnerů v ul. Rumburská a kontejnerů K Lipám/Litvínovská?
5. Monitorují kamerové systémy prostory i u kontejnerů, u kterých není umístěna informační cedule upozorňující na kamerový monitoring?
6. Jakým způsobem byla vybrána místa, kam byly umístěny kamerové systémy popř. informační cedule? Přestože u kontejnerů v ul. Rumburská a K Lipám/Litvínovská kamerové systémy umístěny byly, u kontejnerů v jejich blízkosti (křižovatka Litvínovská/Rumburská) nejsou. Stejně tak ani u jednoho z kontejnerů v Habartické či Na Vyhlídce a dalších místech.
7. Jak jsou využity anonymní kamerové záznamy k určení „přestupku“ konkrétní osoby? Jsou kamerové záznamy podrobovány např. SW analýze sloužící k identifikaci osob?
8. Jak je zajištěno, aby nebyly kamerovým systémem zaznamenávány osoby, které kontejner nepoužili, a které pouze prochází po přilehlém chodníku popř. projíždí automobilem po přilehlé pozemní komunikaci?
9. Kolikrát máte zdokumentováno odložení odpadu mimo kontejner K Lipám/Litvínovská v roce 2021 před instalací kamerových systémů?
10. Kolikrát byly využity kamerové záznamy u kontejnerů K Lipám/Litvínovská k identifikaci osoby odkládající odpad mimo kontejner popř. jako důkazní materiál v řízení s takovou osobou?

Závěrem bych se chtěl zeptat, s ohledem na skutečnost, že vstupní kruhový otvor kontejnerů na sklo je průměru 16cm, jakým způsobem má být naloženo se skleněnou tabulkou od rozměru 16,1 x 16,1 cm popř. s lahvemi o širším průměru (což jsou ovšem stále ještě běžné prodávané lahve)?

S pozdravem

